

Из США с любовью... к табаку!

Кукурузные трубки Missouri Meerschaum: закурить найдется!

Добро пожаловать в интернет-магазин легендарных трубок из США — Missouri Meerschaum. Мы курим их сами и продаем с доставкой по Украине.

Немного теории

Курительные трубки из чего только не делают, но, чтобы все было тип-топ, исходный материал должен сочетать два качества: жаростойкость и способность впитывать влагу (и отдавать ее, то есть быстро сохнуть). Первое необходимо, чтобы к табаку не примешивался вкус тлеющего дерева, а стенки камеры не прогорали. Второе — чтобы трубка курилась сухо (а значит, вкусно) и не хлюпала.

Ничего сверхъестественного, но этим требованиям отвечают только бриар (корнекап древовидного вереска), морта (мореный дуб), морская пенка (сложный силикат магния) и, как ни странно, обработанный специальным образом кукурузный початок. Кое-как для этого дела годится бук, но лишь за неимением правильного материала.

Важно! Груша, вишня, орех, сосна, береза и другие сорта доступной в наших краях древесины для курения табака категорически непригодны. А если камера еще и отделана жестью — это, выражаясь без купюр, ну вообще жесть. Такие «курительные приборы» — это сувениры и не более.

Почему кукурузка?

По правде сказать, corncob — просто удивительная штуковина. Она одинаково сильно нравится не очень разным курильщикам.

Для эстетов это возможность приобщиться к Марку Твену и героям его произведений (в их честь даже названо несколько моделей: Mark Twain, Huck Finn, Tom Sawyer), почувствовать себя бравым генералом Макартуром (MacArthur Classic и 5-Star) или даже бесстрашным моряком Папаэм — в общем, прикоснуться к истории. Как-никак, компания Missouri Meerschaum делает их с 1869 года, и многие великие люди сделали кукурузку частью своего имиджа.

Для тех, кто только собирается открыть для себя чудесный мир трубочного табакокурения, это предельно недорогая возможность попробовать, что да как. Трубка из блочной пенки обойдется по меньшей мере в 30 долларов (но найти такую в продаже — это просто огромное везение), из бриара — в 40–50, из морты — в сотни долларов, ведь работают с этим материалом почти исключительно мастера, вручную выполняющие штучные заказы. А вот самый недорогой corncob стоит меньше 5 долларов. Если уж совсем не понравится, его и выбросить не жалко.

Даже **опытные и зажиточные трубокуры**, располагающие десятками мастеровых красавиц из бриара и морты, не брезгуют кукурузкой. Да, она не подчеркивает социальный статус и толщину кошелька, но брать с собой на рыбалку либо на прогулку в морозную или ветреную погоду довоенный Dunhill, изысканную трубку работы Питера Хишена или причудливое, но завораживающее творение Александра Бриштути — это кощунство. А corncob позволяет наслаждаться табаком и в таких экстремальных условиях, ведь, несмотря на дешевизну, это настоящая трубка и ее курительные свойства на высоте.

Хипстеры и те оценят прелесть кукурузного коба, ведь Missouri Meerschaum — такой же культовый американский бренд, как Apple, Converse и Starbucks, пускай и менее известный в силу массовой приверженности курильщиков к суррогатным сигаретам, а не настоящему табаку, как раньше. Надо спешить, пока это снова не стало мейнстримом.

С недавних пор даже у **«Фанатов «Властелина колец»** появился недюжинный интерес к таким трубкам, ведь ассортимент MM пополнился коллекцией Cobbit, как раз посвященной этой фэнтезийной саге. Это шанс почувствовать себя Фродо или только что разграбившим кладовую Сарумана Перегрином Туком (модель Shire), отважным Гимли (модель Dwarf) или Леголасом (модель Elf), а то и закурить огромный Wizzard, раздумывая над судьбами мира, как седобородый Гендальф.

В Украине только у нас абсолютно все кобы — по ценам производителя, а каждый, кто купит не менее 5 трубок, получит кукурузку Miniature в подарок.

Если уж курить, то в удовольствие! Не откладывайте на завтра то, что стоит заказать уже сегодня!